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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος απηύθυνε νέα 
έκκληση για ειρήνη στη Γάζα κατά τη συνάντηση 
του με τον Πρέσβη της Παλαιστίνης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συγκλονισμένος από την κατάσταση που επικρατεί στην Γάζα
δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος κατά την συνάντηση που είχε σήμερα το μεσημέρι 
με τον Πρέσβη της Παλαιστίνης στην Ελλάδα κ. Yussef 
Dorkhom απευθύνοντας, για ακόμη μία φορά, έκκληση να 
σταματήσει ο πόλεμος και να αρχίσει ο διάλογος.
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Ο κ. Dorkhom αναφέρθηκε στην κατάσταση στην Γάζα και στον θάνατο 12.000 
ανθρώπων, εκ των οποίων πάνω από 5000 είναι παιδιά και περισσότεροι από 4000 
είναι μητέρες. Ενημέρωσε ότι χθες ο στρατός του Ισραήλ βομβάρδισε ένα 
νοσοκομείο και δεν μπορούν να επικοινωνήσουν με κανέναν, ενώ έκανε γνωστό ότι 
τα μισά νοσοκομεία στην Γάζα έχουν καταστραφεί ολοσχερώς αφήνοντας πάνω 
από 2,5 εκατομμύρια Παλαιστίνιους χωρίς ιατρική περίθαλψη.



«Δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για τον θάνατο των αμάχων, τις επιθέσεις σε 
νοσοκομεία, σε εκκλησίες και τζαμιά. Τα παιδιά χρειάζονται προστασία» τόνισε ο 
Πρέσβης και υπογράμμισε ότι «η Ελλάδα έστειλε ένα αεροπλάνο με διάφορα υλικά 
στην Αίγυπτο, αλλά υπάρχει η δυσκολία να μεταφερθούν από την Αίγυπτο στην 
Γάζα, αφού το Ισραήλ το απαγορεύει. Χρειαζόμαστε κατάπαυση του πολέμου και η 
ανθρωπιστική βοήθεια να φτάνει στην Γάζα. Τα παιδιά μας και οι γυναίκες μας 
δολοφονούνται χωρίς καμία προστασία».



Ο Αρχιεπίσκοπος σημείωσε ότι είναι συγκλονισμένος από την κατάσταση και 
τόνισε ότι πρέπει να σταματήσει αμέσως ο πόλεμος και οι αιχμάλωτοι να 
επιστρέψουν στα σπίτια τους. Αναφέρθηκε στις συναντήσεις που είχε πρόσφατα με 
εκπροσώπους ισραηλινών οικογενειών που απήχθησαν στη Γάζα, καθώς και με 
Καθηγητές του Πανεπιστημίου Θρησκειών και Δογμάτων του Ιράν και επεσήμανε 
τις κοινές δηλώσεις να σταματήσει ο πόλεμος και να αρχίσει ο διάλογος.



Υπογράμμισε, ακόμη, ότι τα παιδιά και οι άμαχοι γενικά έχουν δικαιώματα στην 
ζωή και επεσήμανε ότι «και εμείς ως θρησκευτικοί ηγέτες ενώνουμε την φωνή μας 
και απευθύνουμε έκκληση να σταματήσει ο πόλεμος και να αρχίσουν οι συζητήσεις, 
για να καταλήξουμε σε ειρήνη. Κάνουμε ενέργειες και προσπαθούμε να ανοίξουν οι 
«δρόμοι», ώστε να φτάσει και η ανθρωπιστική βοήθεια». Εξέφρασε, για ακόμη μία 
φορά, την λύπη του για την κατάσταση στην Γάζα και διαβεβαίωσε τον Πρέσβη ότι 
κάνει ό,τι μπορεί για να ειρηνεύσει αυτός ο τόπος.

Επίσης, ο Πρέσβης ζήτησε από τον Μακαριώτατο να συναντηθεί με τους Έλληνες 
που έχουν καταγωγή από την Παλαιστίνη και έχασαν τις οικογένειές τους στην 
Γάζα ή που δε μπορούσαν να φύγουν από εκεί και ελευθερώθηκαν τώρα τελευταία.
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